

Елена Образцова возглавила конкурс

● В Санкт-Петербурге проходит 3-й международный конкурс молодых оперных певцов им. Н.А. Римского-Корсакова, учрежденный Мариинским театром, фондом «Музыка и современность» и администрацией города. В последний момент выяснилось, что не сможет приехать и возглавить работу жюри *Владимир Атлантов*. Его согласилась заменить *Елена Образцова*, находившаяся в тот момент на гастролях в Испании, где она пела в опере «Трубадур». Конкурс им. Н.А. Римского-Корсакова — один из самых серьезных, проводимых в России. Его лауреаты — Елена Зеленская, Лариса Рудакова, Хибла Герзмава — широко известны в оперном мире, а *Василий Герело* с большим успехом выступает в миланской «Ла Скала» и нью-йоркской «Метрополитен Опера». На нынешний конкурс было подано более 110 заявок из 15 стран мира — от Англии до Японии. В программе конкурса — исполнение романсов русских композиторов и арий классиков оперной музыки на языке оригинала.

ВАЛЕРИЙ РУБИН, Санкт-Петербург

Рубинский Телеграф
— 1998. — 9 апр. — с. 19